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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE i SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .... 47... 2811-2006 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 28 NOVEMBRE 2006, N. 47 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVIDE FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE.IL PRESIDENTE -RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il proces- 
so verbale della seduta n. 46 del 14 novembre 2006, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Binci (chiede ed ottiene unanimemen- 
te l’iscrizione della mozione n. 134, e, la votazione della stessa, dopo lo svolgimento degli 

atti ispettivi), passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N, 424 del consigliere Comi " Attuazione PEAR”; 

e INTERROGAZIONE N. 537 del consigliere Procaccini “Istituzione Agenzia 

regionale per la gestione del PEAR”. 

(abbinate ai sensi dell'art, 109 del Regolamento interno) 

Risponde 1° Assessore Giaccaglia. 

Replicano gli interroganti consiglieri Comi e Procaccini che si dichiarano insoddisfatti 
della risposta.        
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e INTERROGAZIONE N. 400 del consigliere Santori “Applicazione esatta legge 

attività abusive settore agriturismo, pesca, turismo, ittiturismo”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini.” 

Replica l’interrogante consigliere Santori che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 401 del consigliere Santori “Esame marcatore cardio- 
logico”. 

Risponde l’Assessore Mezzolani. . 

Replica l'interrogante consigliere Santori che si dichiara parzialmente soddisfatto della ri- 

sposta... 

e INTERROGAZIONE N. 464 del Si consigliere Rocchi “Situazione riguardante le 

strutture dell’ospedale Salesi”; 

e INTERPELLANZA N. 25 del consigliere Pistarelli “Tagli posti letto e carenza 

organico ospedale Salesi”. 

‘| (abbinate ai sensi dell'art. 115 del Regolamento interno) 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Rocchi (si dichiara insoddisfatto della risposta) e Pi- 

starelli. . 

° INTERROGAZIONE N. 432 del consigliere Brandoni “Incorporazione della 

Esaleasing SpA di Ancona in BPU leasing SpA”. 

Risponde I’ Assessore Ascoli. 

Replica l'interrogante consigliere Brandoni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

° INTERROGAZIONE N. 174 del consigliere Castelli “Fenomeno della mobilità 

passiva extra regionale”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

e MOZIONE N. 134 dei consiglieri Binci, Solazzi, Benatti, Giannini, Rocchi, Ric- 

ci, Altomeni, Badiali, Brandoni, Capponi, Cesaroni, Procaccini, Pistarelli, Massi,        
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Lippi, Brini e Mammoli “Liquidazione dei contributi delle aziende agricole dei 
fondi PSR Marche”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Binci per la illustrazione, la pone in 
votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la mozione, allegata al presente proces- 
so verbale. 

e COMUNICAZIONI della Giunta regionale suli’ Aerdorica nell’ambito delle 
infrastrutture logistiche della Regione Marche. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola all’ Assessore Pistelli per le comunicazioni, dichiara 
aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri: Pistarelli (annuncia la presentazione di una proposta di risolu- 
zione), . x 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Rocchi, Brini, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Favia, Viventi, Brandoni, Bugaro, Procaccini, Santori, Giannini, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Mammoli, se 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Solazzi e il Presidente della Giunta Spacca. 

Conclusa la discussione, il Presidente comunica la presentazione di una proposta di risolu- 
zione a firma dei consiglieri Pistarelli, Capponi, Bugaro, Brini, Castelli, Ciriaci, Santori, 
Massi, Cesaroni, Silvetti e Romagnoli, relativa all’argomento trattato, e, dopo aver dato la 
parola ai consiglieri Ricci, Brandoni (chiede il rinvio dell’esame della proposta di risolu- 
zione ad una fase successiva), Pistarelli, al Presidente della Giunta Spacca, e ai consiglieri 
Procaccini e Bugaro, pone in votazione la richiesta del consigliere Brandoni, Il Consiglio 
non approva. 

Successivamente, il Presidente dà la parola per dichiarazione di voto sulla proposta di riso- 
luzione ai consiglieri Capponi, Ricci, Brandoni e Procaccini.        
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Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli. 

Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente pone in votazione (per appello nominale 
richiesto dai consiglieri Pistarelli, Capponi e Castelli) la proposta di risoluzione sulle 

“Comunicazioni della Giunta regionale sull’ Aerdorica nell’ambito delle infrastruttu- 

re logistiche della Regione Marche”. Il Consiglio non approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 38 ad iniziativa della Giunta 

regionale “Programma degli interventi per l’anno 2006 — criteri e modalità per 

la concessione dei contributi ai sensi degli artt. 2 e 3 della Lr. n. 

51/1997”Norme per il sostegno dell’informazione e dell’editoria locale”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della pro- 

‘posta di atto amministrativo n. 38, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

° SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE DEL COMITATO REGIONALE 
PER LE COMUNICAZIONI (CoReCom) 

(legge regionale 27 marzo 2001, n. 8, articoli 2 e 3) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI 31 

.SCHEDE VALIDE 25 

SCHEDE BIANCHE 6 
SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Conti Valentina 

Rocchetti Francesco 11 

Palombarani Corrado 2    
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Martoni Gabriele 9 

Riccardi Chiara 

Bignami Mauro 

Il Presidente proclama eletto componente del Comitato regionale per le comunicazioni 

(CoReCom) il Sig. FRANCESCO ROCCHETTI. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,40. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Rattaete-Bîcgjarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altémeni 

Guido Castelli 
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